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Προς τον Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κ. Χατζηδάκη 
 
Θέμα: Αντιδράσεις λογιστών και επιχειρήσεων για την απροειδοποίητη ενέργεια 
της ΑΑΔΕ αποστολής δεδομένων από το σύστημα e-sent μαζικά στο σύστημα 
MyData 

Σας καταθέτω δελτίο τύπου του Λογιστικού Συλλόγου Ναυπλίου – Ερμιονίδας 
με το οποίο διαμαρτύρονται για την αποστολή στις 20/12/2024 από την ΑΑΔΕ 
δεδομένων από το σύστημα e-send προς το σύστημα MyData χωρίς προηγούμενη 
ενημέρωση, προκαλώντας σημαντική αναστάτωση στις επιχειρήσεις και τους 
λογιστές.  

Μάλιστα όπως αναφέρεται στο σχετικό δελτίο τύπου η κίνηση αυτή 
συνοδεύτηκε από αποστολή ηλεκτρονικών μηνυμάτων στις επιχειρήσεις, ζητώντας τη 
διόρθωση αυτών των δεδομένων, μεταφέροντας για άλλη μια φορά την ευθύνη 
στους παραλήπτες των λαθών. 

Η πρακτική αυτή δημιούργησε πίεση και ανασφάλεια, ειδικά σε μια περίοδο 
με αυξημένο φόρτο εργασίας για τους λογιστές και τις επιχειρήσεις. Είναι γνωστό ότι 
οι ημέρες πριν την εκπνοή του έτους συνοδεύονται από την ανάγκη διεκπεραίωσης 
υποχρεώσεων, όπως ο έλεγχος εκκρεμοτήτων και η υποβολή της περιοδικής δήλωσης 
ΦΠΑ για το Νοέμβριο 2024, με καταληκτική ημερομηνία την 31η Δεκεμβρίου. 

Η ΑΑΔΕ, η οποία εξακολουθεί να λειτουργεί ανεξέλεγκτα και με ελλιπή 
προετοιμασία, θέτει με τις αποφάσεις της σε κίνδυνο την αξιοπιστία του ψηφιακού 
περιβάλλοντος που προσπαθούν να υιοθετήσουν επιχειρήσεις και λογιστές. Τα 
προβλήματα και οι αστοχίες του συστήματος είναι ευθύνη της ΑΑΔΕ, η οποία αντί να 
προσφέρει υποστήριξη, προειδοποιεί με μελλοντικά πρόστιμα. 

Ο Λογιστικός Σύλλογος Ναυπλίου – Ερμιονίδας αιτείται την έκδοση σαφών και 
στοχευμένων οδηγιών από την ΑΑΔΕ για την διόρθωση των λανθασμένων 
διαβιβάσεων και την αποφυγή παρόμοιων αιφνιδιαστικών και απροειδοποίητων 
ενεργειών στο μέλλον.  

 
Παρακαλώ για τις ενέργειές σας. 
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΑΥΠΛΙΟΥ - ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ

Η ΑΑΔΕ στις 20/12/2024, αποφάσισε να αποστείλει σε συνέχεια της ηλεκτρονικής και οριζόντιας επικοινωνίας
της, δεδομένα από το σύστημα e-sent μαζικά στο σύστημα My Data, χωρίς καμιά προηγούμενη ενημέρωση, με
ταυτόχρονη αποστολή email στις επιχειρήσεις για να διορθώσουν τα δικά της ‘θαύματα’ μεταθέτοντας κατά την
προσφιλή της πλέον τακτική την ευθύνη στον ‘’παραλήπτη’’ αποδομώντας η ίδια την αξιοπιστία της. Δημιούργησε
έτσι μια κατάσταση πίεσης και ανασφάλειας προς τις επιχειρήσεις και τους λογιστές (άρχισαν να χτυπάνε τα
τηλέφωνα και να αναρωτιούνται οι επιχειρήσεις ‘τι είναι αυτό;’, ‘αφού το έχουμε φτιάξει’ και άλλες πολλές
ερωτήσεις). Οι λογιστές καλούνται κατά την διάρκεια των εορτών που τυγχάνουν να είναι και οι τελευταίες ημέρες
του έτους και υπάρχει μεγάλος φόρτος εργασίας (γίνεται έλεγχός των εκκρεμοτήτων που πρέπει να
διεκπεραιωθούν έως τέλος έτους) να διορθώσουν τα λάθη της ΑΑΔΕ, καθώς η κατηγορία εκείνη των
επιχειρήσεων που τηρούν διπλογραφικά βιβλία πρέπει έως 31/12/2024 να αποστείλουν την περιοδική δήλωση
ΦΠΑ για τον μήνα Νοέμβριο 2024 (εντός 5 εργασίμων ημερών!!!!!!!!).

Η ΑΑΔΕ που εξακολουθεί να λειτουργεί ανεξέλεγκτα με προχειρότητα και με την λογική του εκφοβισμού χωρίς
καμία συνέπεια για τις άκαιρες ενέργειες της, που αποφασίζει και διατάζει χωρίς να λαμβάνει υπόψιν της την
τεράστια προσπάθεια που έχουν κάνει επιχειρήσεις και λογιστές για την ομαλή μετάβαση στο ψηφιακό
περιβάλλον. Ένα ψηφιακό περιβάλλον με προβλήματα και αστοχίες που είναι δική της ευθύνη και για τα οποία
έχει προειδοποιήσει με μελλοντικά πρόστιμα (που έρχονται προσεχώς!!!!!!!!).

Αίτημα μας είναι να εκδοθούν σαφείς και στοχευμένες οδηγίες από την ΑΑΔΕ για την διόρθωση των
λανθασμένων διαβιβάσεων, η Ομοσπονδία μας και οι Εμπορικές και Επιχειρηματικές Ενώσεις να πιέσουν
επιτέλους με μια πιο ενεργή συμμετοχή την Πολιτεία και να απαιτήσουν την αποφυγή παρόμοιων συμπεριφορών
στο μέλλον. Ο σεβασμός στους φορολογουμένους και στις επιχειρήσεις αποτελεί επιτακτική ανάγκη μακριά από
σκοπιμότητες προστιμολαγνείας και εκφοβισμού!!

Με εκτίμηση
Το Δ.Σ.




